
50 — VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

? 8 -n? 2019Primljeno:

Klasifikacijska oznaka: Org. jed.
HRVATSKI SABOR soho IKl

Urudžbeni broj: Vrij.Pril.KLASA: 02Kl2/18-18/700 
URBROJ: 65-19-12 5

OOZagreb, 27. veljače 2019.

VLADI REPUBLIKE HR VA TSKE

U prilogu dostavljam dopunsko zastupničko pitanje dr. sc. Siniše Hajdaša 
Dončiča, zastupnika u Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika 
Hrvatskoga sabora.

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno.
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PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje

Poštovani gospodine predsjedniče Hrvatskoga sabora,

Molim Vas da proslijedite moje dopunsko zastupničko pitanje koje se nalazi u privitku ovoga 
dopisa predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, gospodinu Andreju Plenkoviću,

S poštovanjem.

daš DončićSifai»
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Siniša Hajdaš Dončić, 
potpredsjednik Hrvatskoga sabora

Zagreb, 26. veljače 2019. godine

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
n/r gospodin Andrej Plenković, predsjednik 

Vlade Republike Hrvatske

Predmet: Dopunsko zastupničko pitanje, molitvene skupine pred bolnicama

Poštovani gospodine predsjedniče Vlade,

dana 15. listopada 2018. godine uputio sam Vam temeljem čl. 140. Poslovnika 
Hrvatskog sabora kao zastupnik u Hrvatskome saboru sljedeće zastupničko pitanje:

1. Smatrate li prihvatljivim da se pred zdravstvenim ustanovama u kojima se obavljaju 
pobačaji obavljaju „molitvena okupljanja“ koja za cilj imaju izvršavanje dodatnog 
psihološkog pritiska na žene koje dolaze izvršiti takvu vrstu medicinskog zahvata?

2. Što ćete učiniti kako bi se s takvom praksom prekinulo i hoće li se područja oko kruga 
bolnica i drugih zdravstvenih ustanova izuzeti od mogućnosti organiziranja 
prosvjednih ili ,,molitvenih“ okupljanja?

Nakon puna četiri mjeseca (rok propisan Poslovnikom Hrvatskoga sabora, unutar 
kojeg ste morali odgovoriti na pitanje, iznosi 30 dana) odgovorili ste mi da je „Zakonom o 
javnom okupljanju (Narodne novine br. 128/99, 90/05, 139/05, 150/05, 82/11 i 78/12) 
propisano da se mimo okupljanje i javni prosvjed ne smije održavati u blizini bolnica, na 
način da ometa pristup vozilima hitne pomoći i remeti mir bolesnicima te da održavanje 
mirnog okupljanja i javnog prosvjeda može rješenjem zabraniti ministar unutarnjih poslova 
ako su ispunjeni uvjeti za zabranu iz članka 14. navedenog Zakona“.

S obzirom da citirani odgovor ne odgovara na moje vrlo konkretno pitanje, isto ću 
preformulirano ponoviti te Vas zamoliti da budete potpuno konkretni i jasni:

1. Jesu li Vama osobno, kao predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, prihvatljive tzv. 
„molitvene skupine“ pred zdravstvenim ustanovama?

2. Smatrate li Vi osobno, kao predsjednik Vlade Republike Hrvatske, da tzv. „molitvene 
skupine" svojim prosvjednim djelovanjem pred zdravstvenim ustanovama remete mir 
bolesnicima, odnosno ženama koje dolaze u bolnicu obaviti pobačaj, kao legalan 
medicinski zahvat?



3. Hoćete li Vi osobno, kao predsjednik Vlade Republike Hrvatske, u slučaju ponovnog 
okupljanja tzv. „molitvenih skupina“ pred bolnicama, zbog ispunjenja uvjeta iz članka 
14. Zakona o javnom okupljanju (remećenje mira bolesnika, odnosno žena koje dolaze 
u bolnicu obaviti pobačaj), naložiti ministru unutarnjih poslova da zabrani takva 
okupljanja, ukoliko to on sam ne učini?

4. Ukoliko smatrate da se aktivnostima tzv. „molitvenih skupina“ ne ispunjavaju uvjeti 
za zabranu iz članka 14. Zakona o javnom okupljanju, hoćete li Vi osobno, kao 
predsjednik Vlade Republike Hrvatske, inicirati zakonske izmjene kojima bi se jasno i 
nedvosmisleno područja oko kruga bolnica i drugih zdravstvenih ustanova izuzela od 
mogućnosti organiziranja prosvjednih ili ,,molitvenih“ okupljanja?

Na kraju, još jednom napominjem daje ovo pitanje upućeno Vama, kao predsjedniku 
Vlade Republike Hrvatske, a ne ministru zdravstva prof.dr.se. Milanu Kujundžiću, dr. med., 
jer me zanima Vaš osobni stav, a ne stavovi nekog drugog člana Vlade.

S poštovanjem.

Sii isa Hajdaš Dončić 
potpreds/ ed^^JJfvSfsIĆoga sabora


